



В Нижегородской области в ходе расследования уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов с организации возмещен ущерб в бюджет государству на сумму более 198 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов одной из организаций по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2013 - 2015 г. директор организации создал схему, позволяющую существенно занижить налогооблагаемую базу, тем самым уклонившись от уплаты налогов.

Всего за указанный период организация уклонилась от уплаты налогов в бюджет государства на общую сумму, превышающую 198 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователями СК предприняты исчерпывающие меры, направленные на погашение имеющейся задолженности. Всего в бюджет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

налогоплательщиком перечислена вся имеющаяся задолженность - свыше 198 миллионов рублей, в том числе: доначисленные налоги, пени и штраф. Из них в областной бюджет перечислено свыше 79 миллионов рублей.

По результатам расследования следователем СК принято решение о прекращении уголовного дела на основании ст. 28.1 УПК РФ (в связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления).

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1381504>